

## VABILO

### prva mednarodna okrogla miza projekta RENOINVEST "Trajnostna prenova stavb s poudarkom na sistemu vse na enem mestu"

18. aprila 2024, v sklopu sejma Megra 2024, Gornja Radgona  
hibridna izvedba (v živo in preko spleta!), v angl. jeziku

Spoštovani.

Z veseljem vas vabimo na **prvo mednarodno okroglo mizo in študijski obisk** projekta Renoinvest "Trajnostna prenova stavb s poudarkom na sistemu vse na enem mestu", ki bo **18. aprila 2024** na sejmu **MEGRA** (dvorana 2) v Gornji Radgoni v Sloveniji.

Letna stopnja energetske prenove stanovanjskih in nestanovanjskih stavb bi se morala do leta 2030 vsaj podvojiti, spodbujati pa bi bilo treba tudi temeljite energetske prenove. Za pospešitev prehoda na sistem čiste energije je **treba dodatno sprostiti zasebno financiranje**, zlasti za naložbe v trajnostno energijo.

Na dogodku bi želeli **oceniti obstoječe ovire in najti možne rešitve z izmenjavo strokovnega znanja in čezmejnih izkušenj**. Energetsko učinkovita prenova stavb za lastnike stavb zahteva velike naložbe, saj je dolgotrajna in zapletena. Sistem "**vse na enem mestu**" predstavlja celovito in poenostavljeno rešitev za pospešitev uvajanja trajnostnih praks. Ta inovativni koncept ne le povečuje učinkovitost postopka prenove, temveč **prispeva tudi k premagovanju finančnih ovir, zaradi česar so trajnostne prenove dostopnejše** širšemu krogu lastnikov stanovanj. Sprejemanje pristopa "vse na enem mestu" je ključnega pomena pri spodbujanju prehoda na energetsko učinkovitost.

Okrogla miza bo dinamičen forum, na katerem bodo predstavniki gradbene industrije in finančni strokovnjaki iz Avstrije, Madžarske in Slovenije izmenjali spoznanja, najboljše prakse in inovativne rešitve za reševanje izzivov pri prenovi stavb.

Uradni jezik dogodka je angleščina, ki jo lahko spremljate tudi na spletu. Prijavite se [tukaj](#).

Ker si prizadevamo za spodbujanje sodelovanja in izmenjave znanja, bodo na dogodku potekale zanimive **panelne razprave in priložnosti za mreženje**. Veselimo se vaše udeležbe na tem pomembnem dogodku, na katerem lahko skupaj tlakujemo pot k bolj trajnostni in energetsko učinkoviti prihodnosti.

[Ekipa Renoinvest](#)

## Program\* 18. aprila 2024

**9:00-11:30**     **Obisk sejma**  
**Srečanje s slovenskimi in mednarodnimi deležniki**

**11:30-12:00**     **Registracija s kavo**

**12:00-12:10**     **Dobrodošli**

Lajos Vass, direktor razvoja, ÉMI, Madžarska

**12:10-12:25**     **Predstavitev projekta RENOINVEST**

Dorottya Hujber, koordinatorka, ÉMI, Madžarska

**12:25-12:55**     **Pobuda za energetske učinkovite hipoteke Evropske hipotekarne zveze in njeno izvajanje na Madžarskem**

Gyula Nagy, generalni direktor MBH Mortgage Bank, Madžarska

**12:55-13:10**     **Prilagoditev sistema "vse na enem mestu" na Madžarskem**

Károly Oelberg, AACM Central Europe Llc, Madžarska

**13:10-13:25**     **Pristop "vse na enem mestu" v Avstriji, RenoBooster**

Ulla Unzeitig, Renowave.at, Avstrija

**13:25-13:40**     **Eko sklad v Sloveniji: finančni mehanizmi za obnovo stavb**

Ivan Kenda, Eko sklad, Slovenija

**13:40-14:10**     **Odmor za kavo s prigrizki**

**14:10- 14:50**     **Prvi rezultati projekta Renoinvest in ključne ugotovljene težave, ki ovirajo trajnostno prenovo stavb s poudarkom na sistemu "vse na enem mestu"**

Sabina Jordan (ZAG), Ildikó Raj (Archenerg), Wolfgang Amann (IIBW)

**14:50-15:50**     **Mednarodna okrogla miza o financiranju energetske učinkovitosti**

Razprava z vabljenimi gosti, partnerji in javnostjo  
*Moderatorica: Valentina Kuzma*

**15:50-16:00**     **Zaključek in sklepi**

**16:00-18:00**     **Študijski obisk**

NZEB prenova vrtca ALI Condominium (TBC)

\* Pridržujemo si pravico do spremembe programa

## PROJEKT RENOINVEST

Namen projekta je odražati čezmejne izzive in priložnosti za trajnostno prenavo stavb v zasebnem in javnem sektorju. **Glavni cilj projekta je pripraviti akcijske načrte za pametne naložbe v trajnostno prenavo stavb za obdobje 2025-2030 za Avstrijo, Madžarsko in Slovenijo z vzpostavitvijo treh nacionalnih okroglih miz, ki temeljijo na dejavnostih forumov za naložbe v trajnostno energijo.**

RENOINVEST zagotavlja platformo za odprt dialog, ki vključuje ključne finančne, zasebne in javne strokovnjake v okviru dejavnosti tematske delovne skupine za zeleno financiranje, da se opredelijo ovire za razširitev dolgoročnih finančnih instrumentov in predlagajo izboljšave za **podporo razvoju obsežnih naložbenih programov v obstoječe zasebne in javne stavbe**. Izdani bodo tudi trije nacionalni dokumenti o politikah in čezmejni sveženj priporočil.

Pomembno izhodišče projekta je ocena izvajanja dolgoročnih strategij in dokumentov za prenavo stavb ter pregled obstoječih finančnih rešitev in tržnih pogojev za spodbujanje financiranja izboljšanja energetske učinkovitosti obstoječega stavbnega fonda.

**Izmenjava znanja** med projektnimi partnerji, strokovnjaki, nacionalnimi zainteresiranimi stranmi in podobnimi projekti EU bodo organizirani trije mednarodni čezmejni dogodki za izmenjavo z ogledi na terenu, da bi predstavili več kot 50 zbranih dobrih praks in pripravili šest študij primerov za spodbujanje uvajanja pametnih možnosti financiranja.

Dodana vrednost projekta RENOINVEST je, da konzorcij zagotavlja posebno tehnično in finančno znanje z vključevanjem ključnih akterjev, ki predstavljajo zakonodajne svetovalne organizacije, raziskovalne inštitute, velike inženirske proizvajalce, MSP in finančne strokovnjake v treh državah srednje Evrope, ki spodbujajo trajnostne naložbe. Projekt se izvaja pod vodstvom **neprofitne družbe ÉMI Non-Profit Llc. za nadzor kakovosti in inovacije v gradbeništvu, pri njem pa sodelujejo SolarTech-Investment Ltd (Archenerg Cluster) iz Madžarske, slovenski Nacionalni inštitut za gradbeništvo (ZAG), Gospodarska zbornica Slovenije (GZS), inovacijski laboratorij RENOWAVE.AT za podnebno nevtravno prenavo ter Inštitut za nepremičnine, gradbeništvo in stanovanja (IIBW) iz Avstrije.**

Projekt RENOINVEST sofinancira Evropska unija v okviru programa LIFE.